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Topicos

* Redes de primeira ordem



Exercicio 1

1 - Assinale a equagdo que descreve o comportamento de v(t) para t 20 no circuito da

Figura 6. Considere que quando a chave fecha o capacitor esta descarregado.
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Exercicio 2

2a— A constante de tempo do circuito vale:
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2b— A corrente do indutor em t =04 em A, vale:
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Exercicio 3

3 — Considere o circuito da Figura 3. A expressio de vc(t) em (V,s) €
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Figura 3



Exercicio 4

4 — A constante de tempo do circuito vale:
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Figura 3



Exercicio 5

5 — No circuito da Figura 5, a constante de tempo (em s) €:
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Exercicio 6

6 — No circuito da Figura 4, as correntes i) e i; apresentam um impulsoemt=0.

O valor da amplitude do impulso em i, é
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Figura 4



Exercicio 7

7 — A constante de tempo do circuito da Figura 7 e atensdo vc(04+) valem respectivamente
(ems eV):
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Figura 7
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